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Podgorica, 07.02.2008. 
 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE I SDP IZGUBLJENI U VREMENU 
 

CGO nije u polemici sa SDP već sa predsjednikom Skupštine bez obzira kako se 
potpisuju saopštenja. Njihov međusobni odnos CGO kao NVO ne može tretirati niti 

komentarisati, ali sa žaljenjem konstatuje da u Crnoj Gori ne postoji jasna linija 
razgraničenja između institucija i vladajuće koalicije, što je ozbiljna prepreka 
demokratizaciji Crne Gore. 
 

Takođe, CGO neće odgovarati u stilu Krivokapićevih saradnika, jer bi u tom slučaju trebao 

da otvori pitanja njegovih familijarnih odnosa, načina na koje je stekao određena vlasnička 

prava, kao i profesionalnih i drugih odnosa sa pojedinim službenicama Skupštine, ili pak 

NVO-a koje vode njemu bliska lica. 
 

SDP je ovih dana utrošila mnogo energije kako bi u ume svog predsjednika vrijeđao i 
klevetao NVO sektor. Mi i dalje vjerujemo da se radi o interesnoj grupi oko samog 

predsjednika, a ne stavu cijele partije. Ova grupa, i predsjednik Skupštine, su samo potvrdili 

početnu konstataciju CGO-a da se Krivokapić svađa sa civilnim sektorom u Crnoj Gori, 
a imajući u vidu da je civilni sektor dobio podršku za svoje stavove Savjeta Evrope, 
OEBS-a i EU, Krivokapić se svađa i sa ovim ključnim međunarodnim organizacijama. 
Jalovi pokušaji skretanja sa teme, odsustvo elementarne kulture dijaloge, klevete i uvrede 

koje su sastavni dio njihovih saopštenja dokazuju da je Crna Gora dobila u Krivokapiću 

agilnog promotera Miloševićevih i Lukašenkovih metoda.  
 

I, da se vratimo tamo gdje je sve počelo: predsjednik Skupštine je uveo kao princip 
kršenje Zakona i snosi odgovornost i za sadašnju blokadu rada RTCG.  CGO o tome 

već godinama govori, a predsjednika Skupštine i njegove saradnike najviše boli što 
CGO više nije usamljen u tome, već je to sad dominantan stav civilnog sektora i 
međunarodne zajednice. 
 

Vezano za saopštenje na osnovu kojeg saradnici Krivokapića pletu svoje spletke  

ponavljamo: CGO je 1 od NVO koje su podržale ovo saopštenje od ukupno 82. Nijesmo 

kreatori tog saopštenja, podržali smo ga i zato, kao i mnoga slična, postavili na svoj sajt. I 

dalje tvrdimo da se Krivokapićevi saradnici služe pritiscima u svom poslu svađanja sa 

civilnim sektorom. Iz medija smo saznali da se javila greška u komunikaciji sa NVO Bono 

Modo, koju vodi Leon Đokaj, koordinator Nansen dijalog centra za što mi ne snosimo 

nikakvu odgovornost već kolege iz drugih organizacija koje su podršku ovom saopštenju 

koordinirale.  
 

Na kraju, ohrabrujemo Krivokapića i interesnu grupu oko njega da slobodno ispune 
svoju ”prijetnju” i da ”prijave” našim ”donatorima i međunarodnim organizacijama“ 
naše pretpostavljamo „neprimjereno“ ponašanje. Već su nas neki od njih kontaktirali i 

željno iščekuju njihovo pismo. A, uštedjeće i nama mnogo vremena koje bi sami trošili 

objašnjavajući u kakvoj sredini radimo i sa čim se suočavamo.  

 

Petar Đukanović, saradnik na programima 


